ВТОРНИК 19 ИЮЛЯ 2022 ГОДА



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

Nº52 (10022)



Приемная комиссия по приемке спортивного объекта под председательством заместителя главы района руководителя управления строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации района Руслана Абрарова отметила хорошую проделанную работу по его подготовке.

Пусть здесь вырастут настоящие чемпионы

В КАМЫШЛЕ ЗАВЕРШЕН КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ БОРЦОВСКОГО ЗАЛА. НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ ПРОШЛА СДАЧА ОБЪЕКТА

Ирина Макарова.

Капитальный ремонт борцовского зала направлен на создание дополнительных возможностей для вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, что является одной из задач национального проекта "Демография". В данном зале тренируются школьники, занимающиеся каратэ и борьбой куреш.

На эти цели было направлено более двух миллионов рублей по государственной программе Самарской области "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы". Строители подрядной организации ООО "Михаил" отнеслись к ремонту ответственно и выполнили

все работы в срок.

В ходе ремонта установлены новые двери, окна, проведен капитальный ремонт стен и потолка, возведены новые перегородки, проведена замена электросетей и инженерных коммуникаций, установлена пожарная сигнализация, постелено новое напольное покрытие. Для безопасности проведения тренировочных занятий стены оборудованы мягкой защитой, а также приобретен новый борцовский ковер. Благодаря объединению двух помещений в одно, увеличилась площадь помещения для тренировочных занятий.

"В нашем районе уже не первый год реализуется губернаторский проект "СОдействие". Говоря простым языком, эта программа поддерживает инициативы населения, выделяет деньги на проекты при условии, что часть денежных средств будет собрана силами населения, - отмечает глава района Рафаэль Багаутдинов. - Борцовский зал "Батыр" требовал капитального ремонта долгие годы. По инициативе жителей, родителей спортсменов в 2021 году была подана заявка с проектом восстановления зала на участие в губернаторском проекте "СОдействие". Проект вошел в число побелителей.

Борцовский зал преобразился и теперь появится больше желающих заниматься физической культурой и спортом.

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"



стоимость подписки на полугодие: С ДОСТАВКОЙ - 503,40 руб.; ЛЬГОТНАЯ (ветераны ВОВ, инвалиды) -432,66 руб.;

БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 150 руб.

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Какие льготы помогут сэкономить семейный бюджет

На какие выплаты могут рассчитывать семьи с детьми в 2022 году благодаря национальному проекту Демография", на что можно потратить эти деньги и как молодым родителям зарабатывать самостоятельно в декрете вся полезная информация в сегодняшнем нашем материале.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Одна из самых масштабных мер финансовой поддержки семей с детьми - материнский капитал. Его выплачивают семьям, в которых с 2007 года родился или был усыновлен второй или последующий ребенок. А с 2020 года тем - у кого появился первенец. Ежегодно сумма выплаты увеличивается:

 524,5 тыс. руб. - для семей с одним ребенком, рожденным или усыновленным с 2020 года + 168,6 тыс. руб., если в семье появился второй ребенок;
- 524,5 тыс. руб. - для семей с

двумя детьми, рожденными или усыновленными с 2007-го по 2019 год, а также стремя или более детьми, если ранее право на маткапи-

тал не оформлялось;
- 693,1 тыс. руб. - для семей, в которых с 2020-го появился второй, третий или любой последующий ребенок, если до его появления права на материнский капитал не было.

Обналичить эти деньги нельзя, но вариантов реализовать их по безналичному расчету у семей достаточно:

- приобретение или строительство жилья;
- образование детей;
- ежемесячная выплата на второго ребенка до 3 лет:
- сопиальная адаптация детейинвалидов;

- формирование накопительной пенсии мамы.

С 2020 года материнский капитал можно получить в беззаявительном порядке. Это значит, что после регистрации ребенка в ЗАГСе мама получает уведомление о готовности сертификата в личном кабинете на портале "Госуслуги" или сайте Пенсионного фонда России.

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ НА ДЕТЕЙ ДО ДОСТИЖЕНИЯ 3 ЛЕТ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ДОХОДА СЕМЬИ

Еще одна помощь, на которую могут рассчитывать семьи вышлаты на летей до 3 лет. Право на них есть у тех, чей доход ниже лвух прожиточных минимумов на одного члена семьи. По Самарской области это 12692 рубля.

Дружная семья Альфинур и Фаиля Гарифуллиных проживает в селе Камышла. Они состоят в

браке 18 лет и воспитывают четырех дочек: семнадцатилетнюю Лилию, пятнадцатилетнюю Азалию, пятилетнюю Амелию и девятимесячную Саминочку.

Пособие на третьего ребен-

ка - это реальная помощь от государства, - делится многодетная мама Альфинур Нурсалиховна. -Сейчас действительно столько помощи семьям с детьми, что грех просто жаловаться". Многодетная мать считает, что заботиться о детях в первую очередь должны родители, но очень рада, что го-

сударство поддерживает семьи. СЕМЕЙНАЯ ИПОТЕКА ДО 6%

Размер жилья часто становится сдерживающим фактором при планировании семьи. Как строить счастливую и комфортную жизнь на ограниченных квадратных метрах, когда появляются дети? Решить эту проблему помогает программа "Семейная ипотека": она дает возможность семьям с детьми купить жилье по льготной ставке - до 6% годовых в течение всего срока ипотеки. Оформить ее могут семьи, где растет один малыш или несколько детей, родившихся с 1 января 2018 года. Кроме того, ипотечный кредит могут оформить родители ребенка-инвалида. В этом случае год рождения не учитывается.

Воспользовавшись этой ипотечной программой, можно купить первичное жилье - то есть готовую или строящуюся квартиру либо готовый жилой дом с земельным участком у застройщика. Кроме того, есть вариант оформить льготную ипотеку на строительство частного дома и приобретение земельного участка. Но есть условие - стройкой должны заниматься компании или инливилуальные прелприниматели по договору подряда.

БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Дети или карьера? Для многих это очень сложный выбор. Но сейчас можно совмещать и то и другое. Национальный проект Демография" предлагает пере-

обучение новым профессиям. Правительство Самарской области поддержит женщин, которые воспитывают ребенка дошкольного возраста и не работают. И тех, кто находится в декретном отпуске с ребенком до тр приглашают получить новую профессию. Либо пройти курсы повышения квалификации. Для этого им нужно связаться с районной службой занятости и сказать.

Программа, рассчитанная на период от 3 недель до 3 месяцев, предлагает переобучение только по востребованным на современном рынке профессиям. В рамках проекта с начала этого гола по Камышлинскому району обучились 6 человек.

Благодаря национальному проекту "Демография" по всей России открываются современные и комфортные детские сады с ясельными группами. Родители могут не беспокоиться за своих детей и, например, вернуться раньше на работу. В планах к концу 2023 года обеспечить всех малышей в возрасте от 1,5 до 3 лет местами в дошкольных учреждениях.

В Камышлинском районе в 2021-2022 учебном году услугами дошкольного образования охвачено 375 детей. Очередности в детские сады нет, обеспеченность местами в дошкольных учреждениях детей от 3 до 7 лет 100%. В районе 10 дошкольных учреждений, из них 1 группа кратковременного пребывания.

"В сентябре мы из средней переходим в подготовительную к школе группу детского сада "Улыбка", что находится на первом этаже здания бывшей школы. Садик отличный, современный, огромная ухоженная территория, воспитатели и все сотрудники чудесные. Сын Дамиль просто влюблен в этот садик, с удовольствием его посещает. У него там друзья, вместе они замечательно проводят время, его каждый день ждет что-то новое и интересное, в садике он развивается, мастерит поделки, рисует, участвует в утренниках и потом встречает меня с такой радостью, какую никогда, думаю, не вызовет непрерывное нахождение дома", - поделилась впечатлениями многодетная мама Эльмира Хайруллина.

СЕМЕЙНЫЕ ГОСУСЛУГИ

Для тех, кто планирует завести семью, и для тех, кто уже счастлив в браке, работают специальные электронные сервисы госуслуг. Они доступны 24 часа в

Ежедневно на портале сотни человек подают заявления в ЗАГС. оформляют выплаты, записывают детей на кружки и в школу.

В Камышлинском районе общее количество обращений в ЗАГС составило 15, в том числе 8 пар подали заявления на регистрацию брака через портал госустобы следаті точно заполнить заявление, выбрать дату и ЗАГС, указать данные второй половины и получить ее согласие. Обратите внимание, что госпошлину будет уплачивать тот, кто одобряет заявление.

Различные выплаты и льготы для семей с детьми тоже можно оформить через сайт и приложение сервиса.

> Лля статьи использованы Интернет-источники.

ИНФРАСТРУКТУРА

ДМИТРИЙ АЗАРОВ ПРОВЕРИЛ ХОД ВОЗВЕДЕНИЯ ТРАССЫ И МОСТА ЧЕРЕЗ ВОЛГУ

Губернатор Дмитрий Азаров провел выездное совещание по вопросам строительства Волжского моста и трассы «Обход Тольятти». Проект реализуется в графике, планируемые сроки сдачи - 2024 год.
Виктор ВАСИЛЕВСКИЙ

О ходе работ губернатору доложил управляющий проектом АО «Дороги и Мосты» Дмитрий Кондаков. По его словам, сейчас на всех этапах строительства объекта задействовано 2 276 человек, в том числе местные специалисты, 322 единицы техники и 73 плавсредства. Свайное основание выполнено на всех 26 опорах, строительномонтажные работы сейчас идут на 25.

На объекте применяется метод сооружения опор с использованием опускных «металлических ящиков», когда по периметру будущей конструкции возводится временная платформа. На ней собирается ящик массой около 1 тыс. тонн, который при помощи четырех мощных домкратов опускается под воду в проектный уровень. После этого на дно ящика методом подводного бетонирования укладывается бетон, и оттуда откачивается вода. Затем строители сооружают опору по классической технологии: бетонируют ростверк, тело, стойки и подферменные площадки. После выполнения всех работ стены ящика демонтируются.

- Восемь опор моста сооружаются таким методом, остальные - классическим, с использованием шпунтового ограждения, - рассказал Кондаков. - Подобная технология в таких масштабах применяется, насколько я знаю, в первый раз в стране.

Старт надвижке моста на левом берегу Волги, со стороны Тольятти, губернатор дал в июне прошлогогода. Дмитрий Азаров поинтересовался, как сейчас идет процесс.

- Надвижка моста выполняется штатно. В конце июля будет плановая надвижка на правой стороне, со стороны Климовки. Мы будем надвигать в акваторию четыре готовых блока. В начале сентября - плановая надвижка со стороны Тольятти, - рассказал управляющий проектом.

По словам **Дмитрия Кондакова**, сейчас активная фаза проведения работ на объекте:

- Лето - это всегда продуктивный сезон в строительстве. Каждый участок работ в достаточной мере укомплектован специалистами, стараемся максимально использовать каждый безветренный день.

Губернатор поблагодарил строителей за использование уникальных подходов при строительстве моста, позволя-

БОЛЬШАЯ СТРОЙКА



Строительство моста через Волгу



Задействовано на всех этапах:

2 276 человек

322 единиц техники

73 плавсредств

на 26 опорах выполнено свайное основание на 25 опорах идут строительно-монтажные работы

3,7 КМ составит общая длина моста после окончания работ

ющих выполнять работы быстро и качественно, а также за добросовестный труд.

- Используются уникальные методы производства работ и технологические подходы, которые еще нигде не реализовывались. Многое приходится делать впервые, - сказал Дмитрий Азаров. - Отмечу самоотверженность и профессионализм всех, кто работает на строительстве моста, а также инженерноконструкторский гений.

Министр транспорта и автомобильных дорог региона Иван Пивкин и представитель подрядчика АО «ДСК «Автобан» Антон Гурьянов доложили главе региона о строительстве автодороги в обход Тольятти. По словам министра, работы идут по плану, в графике. Устройство нижнего слоя дороги выполнено уже более чем на 65%, полностью готово 11,2 километра магистрали.

Губернатор обратил внимание руководителя Минтранса на вопрос состояния и безопасности дорог в районе строительства

объектов, особенно на маршруты, использующиеся для школьных перевозок. Азаров поручил проанализировать проблемы и до 1 сентября принять меры по их устранению.

строительство новой трассы и моста через Волгу в составе транспортного коридора «Европа - Западный Китай» - самый крупный в России проект, который реализуется на принципах государственночастного партнерства. Сейчас техническая готовность объекта превышает 55%. Ввод в эксплуатацию запланирован на 2024 год.

Строительство идет согласно ранее утвержденным планам, подчеркнул Азаров.

- Сегодня строительство мостового перехода идет ритмично. Уверен, этот сезон ключевой, и мы в полной мере обеспечим четкое соответствие графику. Как и говорил ранее, 2024 год - план ввода моста. Мы рассчитываем, что это произойдет уже в первом квартале, - отметил глава региона.



обеспечивают стабильное финансирование, поддержка проекта со стороны Правительства РФ. Только в последние месяцы на завершение строительства выделен тельный объем средств. Так, в середине июня на заседании правительственной комиссии по региональному развитию, где интересы Самарской области отстаивал Дмитрий Азаров, было принято решение о предоставлении компанией «Дом. РФ» 24 млрд рублей концессионеру в рамках механизма инфраструктурных облигаций. На

прошлой неделе на очередном заседании комиссии глава региона защитил заявку области на получение инфраструктурного бюджетного кредита в объеме 9,14 млрд рублей.

- При этом мы подстраховываем стройку в случае необходимости решениями на областном уровне, поэтому никаких проблем финансирования сегодня нет. Вопросы существуют только технические и бумажные, которые буквально каждый день на большой стройке возникают и преодолеваются, - отметил Азаров.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

ТЕХНОЛОГИИ

ГУБЕРНАТОР ПРЕДСТАВИЛ ОПЫТ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО РАЗВИТИЮ ГЕОМОНИТОРИНГА

Губернатор Дмитрий Азаров представил региональный опыт использования комплексной системы дистанционного мониторинга на совещании, которое провел в Москве полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров. Заседание было посвящено созданию национальной системы пространственных данных и реализации проекта «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» в регионах округа.

ЦЕЛИ ПРОЕКТА

Виктор ВАСИЛЕВСКИЙ

Цифровая трансформация одна из пяти национальных целей развития России до 2030 года, напомнил полпред.

- В текущих условиях от цифровой зрелости в сфере государственного правления, создания и внедрения отечественных современных цифровых инструментов зависит успешное выполнение задачи обеспечения технологического суверенитета страны, а также повышение качества государственных услуг и сервисов для людей и бизнеса, подчеркнул Игорь Комаров.

Создание Национальной пространственных системы данных предусматривает объединение на одной цифровой платформе информации о земле и недвижимости. Проект направлен на повышение эффективности использования ресурсов, обеспечение гарантий прав на объекты по всей стране. Платформа позволит проработать перспективы развития различных территорий. С ее помощью можно будет в короткие

СПУТНИК ПОКАЖЕТ



сроки получить согласование использования участка, она позволит выявлять незарегистрированные объекты недвижимости и откроет другие возможности.

Для участия в пилотном проекте отобрано 20 российских регионов, восемь из которых расположены в ПФО: помимо Самарской, это Нижегородская, Оренбургская, Саратовская области, республики Башкортостан, Татарстан, Чувашская и Пермский край.

Как отметил глава Росреестра Олег Скуфинский, ведомство «должно стать провайдером сервисов и источником полных, точных, достоверных и актуальных пространственных данных, центром компетенций в сфере земли и недвижимости».

Включение в пилотный проект восьми регионов ПФО это показатель качественной работы: округ является лидером по цифровой зрелости, по темпу реализации проекта. Но темп надо наращивать, чтобы достичь показателей госпрограммы к концу 2024 года, подчеркнул глава Росреестра.

НАРАБОТКИ РЕГИОНА

Самарская область стала одним из первых пилотных регионов, где в 2019 году был реализован проект по созданию комплексной системы дистанционного мониторинга. Он предусматривает работу по пяти основным направлениям: сельское хозяйство, лесной фонд и лесохозяйственная деятельность, недропользование, обращение с отходами, упорядочивание баз данных объектов недвижимости.

По каждому из этих блоков были выполнены работы по цифровому описанию объектов учета (сельхозполей, лесных кварталов и выделов, карьеров, полигонов, несанкционированных свалок и других), автоматизированному обнаружению возможных нарушений по снимкам из космоса, верификации результатов мониторинга.

Например, в АПК комплексная система удаленного мониторинга становится неотъемлемой частью анализа сельхозземель. Она позволяет выявить неиспользуемые территории, которые потенциально могут быть введены в оборот, и решает другие задачи.

С помощью системы выполнен космический мониторинг всей территории лесного фонда. На основе этой информации можно фиксировать любые изменения. Кроме того, цифровые карты кварталов и выделов загружены в навигационные приемники всех лесничих и используются ими для мониторинга и обхода местности.

Составлено цифровое описание всех действующих полигонов складирования твердых коммунальных отходов (ТКО), составлен цифровой реестр всех несанкционированных свалок и мест ликвидированных свалок с указанием координат и проведены другие работы.

Успешно применяется тех-«робот-картограф», которая позволяет обновлять адресный план, выявлять данные, не внесенные в федеральные информационные системы. Например, с ее помощью в регионе выявлено более 30 тыс. незарегистрированных ИЖС. Сейчас проводятся работы с собственниками по постановке объектов на кадастровый учет.

ПОСТАВИЛ ЗАДАЧИ

Подводя итоги совещания, Игорь Комаров рекомендовал главам регионов ПФО усилить работу по развитию электронного взаимодействия с органами власти, уделить особое внимание бизнесу и профессиональному сообществу, так как электронный формат имеет определяющее значение для развития регионов, в том числе стимулирует крупные отрасли экономики. Полпред подчеркнул, что, учитывая сжатые сроки, технические и финансовые возможности, для каждого субъекта нужно подготовить индивидуальный план реализации проекта, руководителям необходимо контролировать эту работу.

В ТОЛЬЯТТИ ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМЫ МОНИТОРИНГА СОСТОЯНИЯ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Оживить экологический паспорт

Комиссия Общественной палаты Самарской области по охране окружающей среды и экологической безопасности провела расширенное выездное совещание в Институте экологии Волжского бассейна РАН. Ксения БАХТИНА

Экологический паспорт Самарской области, разработанный более десятилетия назад, размещен в открытом доступе в интернете. ственники усомнились в том, что Основная задача этого документа - информировать население и юрлица о состоянии окружающей среды, служить основой для выработки экологически выверенных решений власти, в том числе в сфере градостроительства и сохранения разнообразия природы. Однако, по мнению участников совещания, цели, ради которых создавался такой паспорт, на практике не достигаются. Обще-

МАРГАРИТА ВАХТИНА,

председатель комиссии Общественной палаты Самарской области по охране окружающей среды и экологической безопасности:

- Нужно проанализировать выполняет ли в полной мере экологический паспорт региона в нынешней редакции те функции, которые ему предписаны законом. На наш взгляд, этот документ должен быть более практикоориентированным, а значит, и более востребованным.

органы власти пользуются им при принятии решений. Кроме того, документ не содержит оперативной информации.

- Паспорт должен быть живым, интерактивным документом, он должен содержать информацию, актуальную именно на данный момент времени, - сказала эксперт Общественной палаты Наталья Лазарева. - Только в этом случае он будет выполнять свою функцию.



Собравшиеся высказали свои соображения по поводу того, касведения должны содержаться в экологическом паспорте региона и в каком объеме. По мнению главного научного сотрудника института Владимира Селезнева, этот документ должен выглядеть так, чтобы любой человек мог разобраться, где и какие экологические проблемы существуют и что делается для их

- Для решения проблем охраны окружающей среды необходимо развивать научно-исследовательскую работу, вовлекать в этот процесс общественность, - отметил член совета Общественной палаты Виктор Полянский. - Это современные тенденции - не только «модные», но и полезные. Прошедшее обсуждение носит одновременно и научный, теоретический, и практический характер.

ПО МАТЕРИА ЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

ЗДОРОВЬЕ

Энтеровирусная инфекция и меры ее профилактики

Такие риски связаны со снижением внимания к личной гигиене в местах с массовым скоплением людей, с приобретением и употреблением пищи в необорудованных местах, употреблением сырой воды, купанием в местах с необорудованной пляжной территорией.

Энтеровирусная инфекция (ЭВИ) повсеместно распространенное инфекпионное заболевание, вызываемое вирусами рода Enterovirus. Энтеровирусы устойчивы во внепшей среде, хорошо переносят низкие температуры: в условиях холодильника они сохраняются в течение нескольких недель, в водопроводной воде выживают до 18 дней, в речной воде - около месяца, в очищенных сточных водах - до двух месяцев.

Источником инфекции является только человек - больной или носитель возбудителя. ЭВИ часто заражаются маленькие дети при попадании небольшой дозы возбудителя с водой или с пищей. Основными путями передачи ЭВИ являются водный и контактно-бытовой, дополнительным - воздушно-капельный при развитии у больных симптомов поражения верхних дыхательных путей.

Факторами передачи инфекции могут быть: сырая вода и приготовленный из неё лед, недостаточно обработанные овощи, фрукты, зелень, грязные руки, игрушки и другие объекты внешней среды, загрязненные энтеровирусами.

ЭВИ может протекать в различных формах - в виде герпетической ангины, высыпаний на коже туловища, конечностей, на лице в области ротовой полости, расстройств пищеварения. Перечисленные симптомы могут сопровождаться лихорадкой, слабостью, головными и мышечными болями. Наиболее опасен серозный вирусный менингит. Основными симптомами менингита являются: острое начало заболевания с высокой лихорадкой, головная боль, повторная рвота, мышечные боли, боли в животе, у детей раннего возраста мо-

гут развиться судороги.
ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ЗАРАЖЕНИЯ ЭНТЕРОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ, НЕОБХОДИМО:

- мыть руки с мылом после посещения туалета, перед едой, после смены подгузника у ребенка;

- тщательно мыть фрукты и овощи кипяченой или бутилированной водой;

- пить воду только гарантированного качества: бутилированную промышленного производства или кипяченую;

- избегать контактов с людьми с признаками инфекционных заболеваний, с сынью, температурой, кашлем и другими симптомами:

купаться только в тех бассейнах, в которых проводится обеззараживание и контроль качества воды;

- купаться только на специально оборудованных пляжах;

- родителям необходимо следить за детьми во время купания во избежание заглатывания воды;

- защищать пищу от мух и других насекомых.

При появлении симптомов инфекципературы тела, кашля, насморка, боли в горле, сыпи, головной боли, жидкого стула и других следует немедленно обращаться за медицинской помощью.

Камышлинская ЦРБ



Вдохновились и мотивировались

С 12 по 14 июля в Казани проходила обучающая стажировка по направлению развития "серебряного" добровольчества в рамках Программы мобильности. Развитие волонтерства и вовлечение в добровольческую деятельность людей старшего поколения проходит в рамках национального проекта "Демография".

В ней приняли участие координаторы более 20 регионов России, в том числе делегация из Самарской области. В состав региональной делегации вошла координатор команды Камышлинского района "серебряных" волонтеров Камышлинка" Рамзия Асадуллина. Стажировка была организована в рамках проекта региональной программы поддержки "серебряного" волонтерства 'Молоды душой" при поддержке самарской региональной молодежной общественной организации "Центр социальных проектов"

- В процессе обучения ознакомилась с успешными практиками "серебряного" добровольчества, наиболее актуальны-

ми проектами и моделями популяризации "серебряного" движения, - делится Рамзия Магдановна. - К примеру, с опытом работы казанских волонтеров разных поколений, с семейным волонтерством, с особенностями работы благотворительного Фонда "Аль Пари", с проектом Дмитрия Иоффа "Чистые игры.

Особо заинтересовал опыт работы волонтеров с различными целевыми группами, такими как дети с ограниченными возможностями здоровья, дети из неблагополучных семей, взрослые с ментальными нарушениями. Не остались без внимания проекты по донорству крови, здоровая среда, теплый уголок, социальный навигатор. С большим удовольствием пообщались с руководителем всероссийской программы "Молоды душой" Юлией Мальцевой. На вечернем дебрифинге каждый из нас делился впечатлениями прожитого дня. Все, что узнала на стажировке интересного и познавательного, буду применять в своей работе. Словом, все здесь напитались идеями, вдохновились и мотивировались.

ВСТРЕЧА В ДЕТСКОМ САДУ

Пусть каждый день будет безопасным!

13 июля прошел урок пожарной безопасности для воспитанников детского сада "Улыбка". Провела его инструктор противопожарной профилакти-ки ПСЧ №120 Лилия Халимова. Как сообщила Лилия Эдуардовна, ребята подготовительной группы с интересом слушали про лесные пожары, узнали о том, что делать в том случае, если случился пожар в лесу, а также побеседовали об основных правилах поведения при пожаре.

Помните, что огонь самый опасный враг леса. Инструктор считает, что с детьми нужно, как можно чаще беседовать о правилах пожарной безопасности и напоминать, что спички детям не игрушки: "Нужно не только предостеречь детей от несчастных случаев, но и научить их действовать в таких случаях. Ведь зачастую дети и не знают о том, что делать, если случился пожар и другие несчастные случаи. Если же рядом есть взрослые, сразу звать их на помощь. Если же лесной пожар только начался, то необходимо немедленно приступить к его тушению всеми доступными средствами. Это может быть заливание водой из близлежащего водоема, захлестывание кромки пожара пучком сырых ветвей, забрасывание огня рыхлым грунтом. Если нет возможности справиться с огнем, то немедленно сообщите о пожаре в лесу, позаботьтесь о собственной безопасности".



Во избежание трагических ситуаций, следует совершить ряд последовательных действий:

1. При обнаружении лесного пожара следует немедленно предупредить всех находящихся поблизости людей и постараться покинуть опасную зону.

2. Выходить нужно на дорогу, широкую просеку, опушку леса, к водоему.

3. Двигаться следует перпендикулярно к направлению распространения огня, то есть, навстречу ветру, который гонит огонь.

4. Если обстоятельства мешают уйти от огня, нужно войти в водоем или остановиться на открытой поляне, накрывшись мокрой одеждой.

5. Дышать лучше воздухом возле земли (он менее задымлен), прикрывая рот и нос марлевой повязкой или мокрой тряпкой.

кого района призывает взрослых и детей соблюдать правила пожарной безопасности и убедительно просит не пренебрегать правилами пожарной безопасности! Пусть каждый день будет безопасным!

Прокуратура разъясняет

"Мой супруг на работе упал с бетономешалки, уже второй месяц в больнице. Лечение дорогостоящее, денег не хватает. Работодатель финансово помогать отказывается, говорит, что муж сам виноват в падении. Законны ли действия работодателя?"

"Действия работодателя незаконны. То, что произопло с Вашим супругом квалифицируется как несчастный случай на производстве. На работодателя законом возлагается обязанность возмещения дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию, утраченного работником заработка, а также компенсации морального вреда". Какие наши дальнейшие действия?

"Требуйте от работодателя состав-ления акта по форме Н 1, в котором будут отражены все обстоятельства произошедшего, причины несчастного случая, с указаниемлиц, допустивших нарушения требований охраны труда,-наличие либо отсутствие вины работника. В случае отказа - обращайтесь в

прокуратуру и (или) в суд".
Правовая справка: "Расследованию и учету в соответствии со статьей 227 Трудового кодекса российской Федерации подлежат несчастные случаи, происшедшие с работниками и другими лицами, участвующими в производственной деятельности работодателя (в том числе с лицами, подлежащими обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), при исполнении ими трудовых обязанностей или выполнении какой-либо работы по поручению работодателя (его представителя), а так-же при осуществлении иных правомерных действий, обусловленных трудовыми отношениями с работодателем либо совершаемых в его интересах"

Для сведения: обратиться в прокуратуру Самарской области можно через сайт прокуратуры, раздел "интернет-приемная", а также на номер дежурного прокурора: 8-846-340-61-78 (кругносутолия)

лосуточно)

и погода +19°...+22° 3 745 +15°...+22° 5 м/с мм рт.ст. +13°...+21° Ср 💸 день +15°...+22° 3 м/с мм рт.ст. +13°...+22° KOB 741 +**16°...+23°** 3 м/с мм рт.ст. ночь +15°...+21° ВЮВ 741 день **+16°...+22°** 2 м/с мм рт.ст. +15°...+21° **Пт** 22 Июл ночь +14°...+22° СВ 741 день **+16°...+23°** 3 м/с мм рт.ст. +14°...+22° **Сб** 23 Июл ночь +15°...+23° ССВ 743 день **+16°...+23°** 3 м/с мм рт.ст. +15°...+23° Вс 🔆 +15°...+24° Пн **С** день +17°...+24° 1 м/с мм рт.ст. +15°...+24° Вт 26 июл +15°...+24° 3 746 день +17°...+25° 1 м/с мм рт.ст.

АКЦИЯ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОТ 180Р. ТЕЛ: 8-927-797-05-88 (Рифат).

продам:

дом в селе Татарский Байтуган, 44 кв. м., 2 комнаты и кухня. Газовое отопление, свет, 18 соток земли. Надворные постройки: баня, сарай, дровник, подсобка, погреб. Тел: 8-927-464-88-60.

СДАЮ, ПРОДАЮ 2-х комнатную квартиру в с.Камышла по ул.Победы, 135A, кв.15. Тел: 8-937-658-24-89

ЗАКУПАЕМ мясо быков, коров, телок. Дорого. Тел: 8-927-203-52-81.

ЗАКУПАЕМ говядину. Дорого. Тел: 8-937-205-29-18.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область, Камышлинский район
с. Камышла, ул. Победы, 37 А
электронная почта: miznur@mail.ru
наш сайт; www.kamizvestiya.ru Телефоны: 3-31-47, Руководитель: 3-31-47, опветственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Р.1. БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторпикам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отмечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие".
446340 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14.
Номер подписан в печать 18.07.2022 г.
Фактически в 12.00. По графику в 12.00
Заказ№ 660 Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс П6384

Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года

ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.